
  

INFORMACIJA o realizovanoj obuci 

„OBUKA LICA ZADUŽENIH ZA RODNU RAVNOPRAVNOST” 

Služba za upravljanje ljudskim resursima, organizovala je obuku na temu „Obuka lica zaduženih 
za rodnu ravnopravnost”. Obuka je održana 07. novembra 2025. godine, u zgradi Pokrajinske vlade. 

Obuku je realizovala Zorana Karačić, upisana u Stalnu listu predavača i drugih realizatora obuka 
koju vodi Nacionalna akademija za javnu upravu. 

Tematske celine koje su obrađene: normativni i strategijski okvir za ostvarivanje rodne 
ravnopravnosti – propisi, relevantne strategije, ratifikovane konvencije; osnovni pojmovi iz oblasti 
rodne ravnopravnosti, sadržani u zakonu o rodnoj ravnopravnosti; mere za ostvarivanje i 
unapređivanje rodne ravnopravnosti; obaveze organa državne uprave u određivanju i sprovođenju 
opštih i posebnih mera za ostvarivanje i unapređivanje rodne ravnopravnosti; mere za sprečavanje i 
suzbijanje rodno zasnovanog nasilja i drugih vidova nasilja i obaveze organa državne uprave u 
prevenciji i suzbijanju istog; praćenje stanja na osnovu evidencija o polnoj strukturi zaposlenih i 
radno angažovanih lica u organima državne uprave; izrada izveštaja o utvrđenom stanju u pogledu 
dostignutog nivoa ostvarivanja rodne ravnopravnosti u organima državne uprave i podnošenje istog 
resornom ministarstvu; upotreba rodne analize u radu lica zaduženih za rodnu ravnopravnost; 
metode uključivanja perspektive rodne ravnopravnosti u proces planiranja u organima državne 
uprave; izrada plana za upravljanje rizicima od povrede principa rodne ravnopravnosti u organima 
državne uprave i izveštavanje resornog ministarstva. 

 

 

 

 

 

 

 

Prisustvovali su službenik i službenice iz pet pokrajinskih organa.  

 Evaluacija – koju su popunili učesnik i učesnice obuke – pokazuje sledeće: 
 

 71,43%  učesnika izjasnilo se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja; 
 28,57%  učesnika izjasnilo se da je obuka delimično ispunila njihova očekivanja. 

 

 Realizatorka, Zorana Karačić, ocenjena je prosečnom ocenom: 4,14; 
 Ukupna ocena obuke: 4,14 (ocenjujući sadržaj obuke, realizatora obuke, način organizacije i 
sprovođenje programa).        

  Utisci, komentari i sugestije učesnika i učesnica navedeni u evaluaciji: „Zadovoljna sam 
materijalom koji će nam biti dostavljen. Sugestija: više primera iz prakse.ˮ.                                                


